Mартенски празници

Както всяка година, и сега духът на българската традиция продължава да се обогатява за малките възпитаници от НУ”Христо Ботев” гр. Троян.


С много усмивки и настроение посрещат Баба Марта децата от ПГ”Весели слънца”, ПГ „Пчеличка”, І“а“, І“б“ и І“в“ клас и техните учители и възпитатели. На първомартенска седянка деца, баби и майки с песни и стихове, в игривия съпровод на гайда, съживяват характерния облик на празника. Сръчните детски пръстчета, напътствани от мъдростта и опита на бабите, измайсторяват с радост разнообразни мартенички – символи на здравето и дълголетието.


Вижда се нещо много мило и вълнуващо. Млади майки, чието ежедневие е много далеч от народните традиции и обичаи. Майки, които едва ли се вслушват, когато се чуе народна песен. Майки, които може би никога не са си представяли, че ще бъдат на седянка и ще плетат мартеници. Точно тези млади, образовани жени, живеещи  в забързания ритъм на модерните технологии, седят  усмихнати до децата си, припяват си “Малка мома цвете брала…” и според своите умения преплитат белите и червени конци.


За всички е видно, че бабите успешно са предали на внуците си техниката за изработване на традиционна българска мартеница. Малките ръчички бързо усукват конците с ловкостта на стари майстори. Умело вплитат мънистата, които искрят като детските очи. Сръчните ръце потрепват от вълнение.


Но това е само част от мартенските празници в НУ“Христо Ботев“. Второкласниците имат за задача да облекат дърво с бели и червени прежди, учениците от ІІІ и ІV клас изработват красиви мартеници в своята първомартенска работилница, а легендата за Пижо и Пенда обхожда всички класове. Дни преди 1 март училището е по-красиво от всякога – червено-бяла магия сякаш те пленява и стопля душата ти. 

Мартеничките на “ботевци” ще зарадват  служителите от Община Троян, децата от училището в с. Дълбок дол и от Детското отделение на МБАЛ-Троян. Със съдействието на РПУ Троян се провежда и първомартенска акция на спирка „Витекс“, на която са раздадени над 100 мартенички на шофьори с послание да пазят децата на пътя.

Празникът е истински, когато направиш и другите щастливи и чувстваш със сърцето си, че си извършил нещо прекрасно и човешко. Трябва да бъдем добри, не защото така казват всички, а защото самите ние имаме нужда от това.


Баба Марта дойде! Да изживеем този празник с радост!

